



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ

1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
Διεύθυνση: Αετιδέων 48-50
Τ.Κ – Πόλη: 15561 - Χολαργός
Τηλ: 2106537178 Fax: 2106517606
email: mail@1gym-cholarg.att.sch.gr

Ημερομηνία 24-09-2019
Αρ. Πρ. 402

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Κύριος προορισμός Βενετία- Ιταλία Αναχώρηση Πέμπτη 28-11-2019 πρωί για Μιλάνο. Επιστροφή Δευτέρα 2-12-2019 μεσημέρι στην Αθήνα.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	17-18 Μαθητές και 2 Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	1. Αεροπορικά εισιτήρια με εταιρεία υψηλών προδιαγραφών (π.χ. Aegean) των μετακινήσεων Αθήνα-Μιλάνο και Μιλάνο-Αθήνα . 2. Σύγχρονα τουριστικά λεωφορεία στην αποκλειστική διάθεση του Σχολείου μας σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για όλες τις μετακινήσεις με Έλληνα συνοδό με γνώση των περιοχών που θα κινηθούμε. 3. Μεταφορά με βαπορέττο (ναυτική συγκοινωνία) στη Βενετία.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	1. Ξενοδοχεία 4 **** στο Μέστρε (Βενετία) για 3 διανυκτερεύσεις και στο Μιλάνο για 1 διανυκτέρευση . (Στην προσφορά σας να αναφέρεται ρητά η κατηγορία, το όνομα και η τοποθεσία του καταλύματος) 2. Μαθητές δίκλινα/τρίκλινα, στον ίδιο όροφο. Καθηγητές μονόκλινα. Υποχρεωτική βεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων . 3. Ημιδιατροφή, με 4 πρωινά-μπουφέ στο ξενοδοχείο, και 4 δείπνα-μπουφέ στο ξενοδοχείο.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Οι πόλεις που θέλουμε να επισκεφτούμε είναι:

		<p>α) Βενετία με ξενάγηση (Πλατεία Αγ. Μάρκου, πύργος ρολογιού, Ναπολεόντεια πτέρυγα, Κυβερνεία, Βασιλική Αγ. Μάρκου, παλάτι δόγηδων, γέφυρα στεναγμών, εκκλησία Αγ. Γεωργίου, canal grande, santa Maria della Salute)</p> <p>β) Βερόνα (περιήγηση σε Ρωμαϊκή αρένα, πλατείες Ντελ Έρμπε και Ντέι Σινιόρι, Αρχοντικό Καπουλέτων)</p> <p>γ) Πάντοβα (περιήγηση στην πόλη)</p> <p>δ) Μιλάνο (Duomo, Palazzo Reale, πλατείες Mercanti και Σκάλας, γκαλερί Vittorio Emanuele)</p> <p>Συμμετοχή στο 5θήμερο 6^ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο με θέμα: «Η ιστορία συναντά τις τέχνες, τα γράμματα και την τεχνολογία: ο άνθρωπος και η διαδρομή του από την Αναγέννηση στον σύγχρονο πολιτισμένο κόσμο» (αναμονή ενημέρωσης από την οργανωτική επιτροπή του συνεδρίου για τις ακριβείς ώρες παρουσίας της εργασίας μας στο συνέδριο)</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Δευτέρα 30/09/2019 και ώρα 13.30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Δευτέρα 30/09/2019 και ώρα 14.15
13	ΡΗΤΡΑ ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΟΡΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	10% του συνολικού ποσού. Αυτό θα πληρωθεί την επομένη της επιστροφής στο χώρο του σχολείου.

**Ο Δ/ντής
Σωτήριος Πάντος**

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.